农历甲午年三月十五 今日 16 版 总第 5635 期 信阳日报社主管主办

刊号;CN41-0064 邮发代号;35-35 新闻热线;13303766110 微博报料;腾讯微博@信阳晚报 新浪微博@信阳晚报 数字报;www.xyxww.com.cn

展现美丽乡村 传播厚重文化 央视《美丽中国乡村行——走进信阳》 在浉河港镇郝家冲生杰茶园开机

提升城市文化品位 发挥品牌扩散效应

# "美丽信阳•十大名片"

**A2A3A**4版



信阳师院举办"2014届毕业生春季就业双选周"活动







3698888

## 亮源福特

您身边最近的高品质 福特汽车专家!

凭本报信息进店即享心意小礼

河南嘉诚投资公司 特别提醒 投资理财 安全第一 地址:北京路金杯财富大厦 10 楼

电话:0376-6378666

值班总编 王章云 责编 盖 威 创意 陈 艳 质检 陈亚莉

### 创卫与我们的生活息息相关系列报道(5)

🛟 本报记者 黄 慧

一个城市,整齐、干净的街道给人以文 明、积极的良好印象。然而,在我们身边总会 出现店主商贩占道经营的现象, 这不仅严重 影响了城市的卫生、交通,社会整洁、文明风

气,给市民出行带来不便,而且这种屡禁不止的占道经营问题,也成了我市目前创卫攻坚 战的"拦路虎"

也许很多市民都有过这样的经历:在 些马路市场,骑着自行车、摩托车的市民买菜 时,连自行车、摩托车都不下,在马路边单脚

支地就能完成交易。"在马路旁买东西方便又 便宜,有的人图方便,喜欢在流动摊点上购 物,这无疑纵容了占道经营者,为他们提供了生存空间。"市城市管理执法支队的吴平 说。

为了维护市场秩序和市容市貌,相关部

门几乎天天都在各辖区大街小巷进行检查, 对占道经营的小商贩进行打击取缔。在采访 中,许多市民对城管部门取缔占道经营摊点 表示支持。家住河南路附近的赵女士说:"河 南路的马路市场虽然方便了人们买菜, 但这 条路人流量大,许多在这买菜的行人,停下来 就把车往路边随便一放,很影响交通。而且, 这种占路经营的行为极大影响了周围居民的 生活,每天一大早我就会被吵醒。"出租车司 机陈其发说:"我每天开车出门跑活儿都得经 过这里,这条路非常难走。占道经营的摊贩经 常造成道路拥堵,短短几百米距离,有时得开 十几分钟才能过去。

▶▶▶下转A2版





记者点评:创建国家卫生城,市容市貌的干净整洁是其中一项 很重要的内容

多年来,小摊贩们和管理部门之间的"猫鼠游戏"一直频繁上 演。虽然经有关部门不断治理,但占道经营始终没有得到根治。

也许,单从表象上看,流动摊点占道经营的主要问题是摊贩的 不自觉,但是,细想之下,这种现象的发生与市民的消费习惯也有很 取缔占道经营是"创卫"的基本要求和关键内容,是事关 民生的大事。目前我市正在大力开展创建国家卫生城市攻坚战,我 们绝不能让占道经营占了"创卫"的"道"! 除了职能部门应加大执 法力度,努力构建城市管理的长效机制外,我们也希望广大经营业 户要以城市主人的角度,维护城市良好环境。同时,广大市民要以主 人翁的姿态积极参与,自觉抵制流动摊点占道经营行为,为我市创 建国家卫生城市作出贡献。

# 中国移动

China Mobile